

## **PREX EUCHARISTICA XIV** (Holandský kánon)

Bože, náš, Otče, z celého srdce Ti vzdáváme díky, neboť jsi nás povolal k životu a chceš, abychom byli šťastni v Ježíši, tvém Synu. On je zjevením Tvé dobroty a vůle spasit všechny lidi. On je pro nás slovem spásy a Tvojí pomáhající rukou. Nikdy nevymizí mezi námi paměť jeho utrpení a smrti, smrti Toho, jenž byl před věky cele s Tebou a přišel splnit Tvou vůli.

Nesl naše břemena a povolal nás k následování své lásky.  
Za něj Ti budeme vzdávat díky po celý život.

Bylo to před velikonočními svátky, když On svým ve světě ukázal lásku, nad níž už větší není, neboť je miloval.

Věděl, že od Tebe přišel a vrací se k Tobě: Vzal tedy chléb, vzdal Ti díky, rozlomil jej, podal svým učedníkům a řekl:

**VEZMĚTE A JEZTE:  
TOTO JE MÉ TĚLO,  
KTERÉ SE ZA VÁS VYDÁVÁ.**

Stejně tak uchoпил po jídle kalich, opět vzdal díky a dal svým učedníkům se slovy:

**VEZMĚTE A PIJTE:  
TO JE KALICH NOVÉ A VĚČNÉ  
SMLOUVY, MÁ KREV, JEŽ SE VYLÉVÁ  
NA ODPUŠTĚNÍ HŘÍCHŮ:  
TOTO ČIŇTE NA MOU PAMĚŤ!**

Věrní jeho slovu si jeho, Ježíše, Tvého Syna, připomínáme v jeho oběti utrpení a smrti, ve vítězství jeho zmrtvýchvstání a v jeho oslavě u Tebe, a s vírou očekáváme den jeho nového příchodu.

/Akl.: Tajemství víry! - Tvou smrt... /

Sešli nám nyní, Otče, Utěšitele a Pomocníka - Svého Svatého Ducha, přijmi naše dary a naplň je svým životem. Naplň duchem Kristovým i naše srdce, dej nám důvěru a velikou lásku a pobízej nás svým ohněm, abychom se k sobě navzájem přibližovali se stále větším porozuměním.

Prosíme Tě, Pane, i za Tvou církev: Veď ji a ochraňuj v pokoji a v jednotě srdce po celém světě. Uděl moudrost a sílu našemu biskupu N. a všem, kdo ti slouží v Tvé církvi. Ve své milosti se rozpomeň i na ty, kdo mají zvláštní místo v našem srdci a zachovej své přátelství těm, které nám smrt vzala v tomto životě.

Prosíme Tě o milosrdenství,  
skláníme se před Tvou velikostí  
a s Pannou Marií, Matkou Boží, s apoštoly a mučedníky a se všemi svatými,  
s celým Tvým lidem a se všemi, kdo v Tebe složili naději, Ti vzdáváme  
díky  
skrze Ježíše, Tvého Syna.

Skrze něho a s ním a v něm je Ti v Duchu Svatém vzdána, Bože, Otče všemohoucí, všechna sláva a čest, nyní i na věčnost.

**AMEN.**